

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Федерации мас-рестлинга
Монголии

Э. Мунхсүрэн
Э. Мунхсүрэн
« 16 » январь 2025 г.



УТВЕРЖДАЮ
Президент
Международной федерации
мас-рестлинга

А. К. Акимов
А. К. Акимов
« 21 » январь 2025 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Первенства мира по мас-рестлингу
среди юношей и девушек 16 – 17 лет (2008 – 2009 г.р.)

Аймак Архангай, Монголия, 2025 г.

**Положение
о проведении Первенства мира по мас-рестлингу
среди юношей и девушек 16 – 17 лет (2008 – 2009 г.р.)**

Цели и задачи

Первенство мира по мас-рестлингу среди юношей и девушек 16 – 17 лет (2008 – 2009 г.р.) - официальное соревнование Международной федерации мас-рестлинга, проводится с целью популяризации и развития мас-рестлинга в мире и решает следующие задачи:

- выявление сильнейших спортсменов по мас-рестлингу среди юношей и девушек 16 -17 лет;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- укрепление дружеских спортивных связей между странами.

Сроки и место проведения

Чемпионат мира по мас-рестлингу среди юношей и девушек проводится с 30 июля по 03 августа 2025 года в аймаке Архангай, Монголия, в комплексе АРА.

День приезда – 30 июля, день отъезда - 03 августа 2025 года.

Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением Чемпионата осуществляется Международной федерацией мас-рестлинга, Федерацией мас-рестлинга Монголии, Администрацией Губернатора Архангайского аймака Монголии, АРА Комплексом, ГБУ РС (Я) «Республиканский центр национальных видов спорта им. Василия Манчаары», АНО ВЦМР и Фондом развития мас-рестлинга «Планета Мас-рестлинг».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет по подготовке и проведению VII Чемпионата мира по мас-рестлингу и Главную судейскую коллегию, утвержденную Международной федерацией мас-рестлинга.

Участники и условия участия

К участию к соревнованиям допускаются спортсмены 2008-2009 г.р. рождения, прошедшие медицинское освидетельствование и не имеющие противопоказаний к занятиям силовыми видами спорта, по заявке от национальных федераций мас-рестлинга или уполномоченных органов стран мира. Спортсмен должен иметь паспорт, или иной документ, удостоверяющий гражданство той страны, которую он/она представляет на соревнованиях. Спортсмены, не достигшие (2010 г.р.) или старше (2007 г.р.) установленного возраста к соревнованиям не допускаются.

Для участия в соревнованиях национальные федерации мас-рестлинга имеют право заявить до 16 (шестнадцати) спортсменов: 9 - в весовых категориях юношей и 7 – в весовых категориях девушек, но не более 3 (трех) спортсменов в весовой категории. Национальная федерация Монголии имеет право заявить 2 состава команды, но не более 3 (трех) спортсменов в одной весовой категории.

Национальным федерациям мас-рестлинга рекомендуется включить в состав своей делегации 1 (одного) судью, соответствующей судейской категории для работы в составе судейской коллегии соревнований, по согласованию с Международной федерацией мас-рестлинга.

Участники обязаны выступать в спортивной форме №1 или №3 в соответствии с требованиями Международных правил по мас-рестлингу.

Соревнования проводятся на доске упора высотой 24 см.

Условия проведения соревнований и определение победителей

Соревнования носят лично-командный характер и проводятся по действующим правилам Международной федерации мас-рестлинга 2025 года.

В зависимости от количества участников в весовых категориях по системе проведения соревнований возможны изменения согласно правилам соревнований:

- для 7 и более спортсменов в весовой категории по системе с выбыванием после двух поражений, с разделением на группы «А» и «Б»;
- для 6, 5, 4 или 3 спортсменов в весовой категории применяется круговая система;
- для 2 и менее спортсменов в весовой категории, весовая категория присоединяется к следующей весовой категории.

Весовые категории:

- юноши – до 50 кг, до 55 кг, до 60 кг, до 65 кг, до 70 кг, до 75 кг, до 80 кг, до 90 кг, 90+ кг;

- девушки – до 45 кг, до 50 кг, до 55 кг, до 60 кг, до 65 кг, до 70 кг, 70+ кг.

Взвешивание проводится за день до начала соревнований в течение 90 минут.

Командный итог выводится по сумме очков в зависимости от количества завоеванных медалей:

За 1 место – 12 очков, 2 место – 8 очков, 3 место – 5 очков.

При равенстве очков у двух и более команд преимущество получает команда, завоевавшая наибольшее количество 1-х, 2-х, 3-х и далее мест.

Участники предоставляют организаторам право фотографировать, снимать на видео и иным образом использовать голос, внешний вид, имя и далее демонстрировать, распространять или иным образом использовать в мерчандайзинге и рекламе для популяризации вида спорта в любых средствах массовой информации, известных в настоящее время и которые возможны в будущем. Права предоставляются бессрочно и без какой-либо дополнительной компенсации.

Итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях представляются в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

Страхование участников

Участие в соревнованиях возможно только при наличии оригинала договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, который предоставляется в комиссию по регистрации и допуску участников.

Страхование участников производится за счет командующих организаций.

Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Монголии, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

В местах проведения соревнований должен находиться квалифицированный медицинский персонал.

Финансирование

Все расходы, связанные с подготовкой и проведением Чемпионата на условиях долевого участия, несут Международная федерация мас-рестлинга, Федерация мас-рестлинга Монголии, Архангайский аймак, ГБУ РС(Я) «Республиканский центр национальных видов спорта им. В. Манчаары», АНО «Всемирный центр мас-рестлинга» и Фонд развития мас-рестлинга «Планета Мас-рестлинг».

Расходы по трансферу от аэропорта и ж/д вокзала г. Улан-Батора до места проведения в Архангайском аймаке и обратно, проживанию и трехразовому питанию участников из числа составов национальных сборных команд с 31 июля по 3 августа берет на себя принимающая сторона – Федерация мас-рестлинга Монголии и Архангайского аймака.

Расходы участников Чемпионата по части (страхование, визовые расходы) несут командирующие организации.

Награждение

Участники, занявшие 1-ые, 2-ые и два 3-их места, а также тренеры чемпионов в каждой весовой категории награждаются дипломами и медалями.

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками и дипломами.

Заявки

Предварительные заявки на участие подаются до 1 июля 2025 года по электронному адресу: maswrestling2025@mail.ru. Форма именной заявки прилагается (*Приложение 1*).

В комиссию по допуску участников к соревнованиям представляются государственный флаг страны размером 100x150 см в вертикальном положении, государственный гимн в укороченной вариации (1 куплет и рефрен) на электронном носителе, именные и технические заявки, подписанные руководителем национальной федерации мас-рестлинга и врачом, а также оригиналы следующих документов на каждого спортсмена:

- паспорт, или иной документ, удостоверяющий гражданство участника;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

Визовый режим

Делегациям стран, которым необходимо наличие визы для пребывания на территории Монголии, направить до 1 апреля 2025 года в адрес организаторов список участников на получение визы с указанием полных имен, пола, номеров паспортов (также даты их выдачи и срок действия), дат рождения, сканированной копией первой информативной страницы паспорта.

Маркетинг и реклама

Оргкомитет гарантирует соблюдение спонсорских прав партнерам и спонсорам Международной федерации мас-рестлинга, предусмотренных в соответствующих договорах.

СМИ

Оргкомитет гарантирует предоставление соответствующих условий работы на мероприятии для аккредитованных представителей СМИ в соответствии с Руководством Международной федерации мас-рестлинга по СМИ.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.